



Выходит с 23 февраля 1930 года

Красное знамя

№№ 29-30
(15675-15676)
Среда,
27 февраля
2019 года
Цена свободная

12+

Информационная газета Шебекинского района

Наш адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

НОВОСТИ время местное

Отмечен благодарностью

Состоялась встреча председателя Совета Федерации Валентины Ивановны Матвиенко с тружениками социальной сферы села. Среди участников мероприятия - сельские учителя, медицинские, социальные работники, представители учреждений культуры из 78 регионов Российской Федерации.

От Шебекинского городского округа участниками встречи были хормейстер «Народного самодеятельного коллектива» хора русской песни «Русские узоры» Шебекинского Модельного Дворца культуры Владислав Игоревич Артеменко и директор Большетроицкого Центра культурного развития Людмила Александровна Артемова.

Нам приятно сообщить читателям, что за вклад в реализацию государственной социальной политики и активную общественную деятельность Владислав Игоревич Артеменко награжден Благодарностью Председателя Совета Федерации.

Т. ЮРЬЕВ.

Назначены заместители главы администрации округа

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов принял ряд кадровых решений - подписал распоряжения о назначении своих заместителей.

Первым заместителем главы администрации Шебекинского городского округа - руководителем аппарата администрации Шебекинского городского округа назначен Михаил Васильевич Кривцов. Марина Александровна Травенко назначена заместителем главы администрации округа по финансам и экономическому развитию; Александр Иванович Ищенко - заместителем главы администрации округа - председателем комитета строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства; Роман Михайлович Кононов - заместителем главы администрации округа - председателем комитета муниципальной собственности и земельных отношений; Анна Михайловна Кочерова назначена заместителем главы администрации Шебекинского городского округа по социальной политике.

Ю. ТРОФИМОВ.

Успех наших лыжников

В Губкине прошли соревнования по лыжным гонкам в рамках спартакиады среди сборных команд муниципальных образований и городских округов Белгородской области в 2019 году.

Сборная команда Шебекинского городского округа в общекомандном зачете заняла 3 место среди команд 2 группы, а также 3 место в эстафете 4x5 км. В состав сборной входили Гоголев Павел, Борисова Дарья, Каданцев Виктор, Апанасенко Вадим, Ваулина Надежда, Кучменко Иван, Руденко Елена, Воловичева Дарья. В личном зачете Кучменко Иван на дистанции 10 км занял 1 место в своей группе, Борисова Дарья на дистанции 5 км заняла 3 место в своей группе.

Поздравляем наших спортсменов с успешным выступлением на соревнованиях.

Р. МУРОМСКИЙ.

ДК приглашает в кино

28 февраля в зрительном зале Шебекинского ДК состоится кинопоказ документального фильма «Курская битва. Время побеждать», начало в 11 часов. В 14 часов для детей пройдет показ мультфильмов «Слон и Моська», «Мойдодыр».

Наш корр.



Поздравили защитников Отечества

22 февраля в зале городского Дворца культуры царила праздничная атмосфера. Здесь состоялось мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. В центре общего внимания были мужчины - ветераны войны и военной службы, люди в погонах.

Торжество началось приветственным парадным маршем оркестра юных барабанщиков школы №3 города Шебекино.

Со словами сердечных поздравлений к собравшимся в зале землякам обратился глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов.

- Наша страна всегда гордилась своими защитниками, их воинским искусством, доблестью, блестящими победами. Они стояли насмерть за родную землю и не раз своим упорством, мужеством, героизмом решали судьбу России, - сказал Владимир Николаевич. - В годы Великой Отечественной войны тысячи шебекинцев ушли добровольцами.

Они мужественно сражались на разных фронтах, участвовали в кровопролитных боях, заслуженно награждались орденами и медалями. Но не всем им суждено было вернуться домой. Однаждать с половиной тысяч наших земляков похоронены в разных уголках страны и далеко за ее пределами, в том числе и под Берлином. Вечная им память и слава!

Сегодня в Шебекинском городском округе остаются в строю 56 участников Великой Отечественной войны.



и девчонок занимаются в военно-патриотических клубах и объединениях.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов вручил Благодарственные письма за значительный вклад в военно-патриотическое воспитание детей и молодежи, в связи с Днем защитника Отечества руководителям общественных организаций - председателю Шебекинской организации ветеранов и инвалидов локальных военных конфликтов Александру Ивановичу Прилуцкому, руководителю Центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе «Тактика» и историко-поискового клуба «Обелиск» Юрию Григорьевичу Кирику,

председателю организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Иосифу Иосифовичу Фейзеру, Большое внимание уделяется развитию патриотического движения. В школах открыты кадетские классы, все больше шебекинских мальчишек

председателю первичной Шебекинской местной организации областного объединения инвалидов и пенсионеров - жертв политических репрессий Виталию Алексеевичу Иванову и председателю Шебекинского Союза офицеров, заместителю председателя Шебекинской местной организации инвалидов Чернобыльской АЭС Леонтию Васильевичу Санькову, который в ответном слове поздравил всех с праздником и заверил, что сегодня те, кто посвятил себя военной службе, готовы выполнить свой долг по защите нашей Родины.

Состоялся большой праздничный концерт, в котором ярко и талантливо выступили лучшие исполнители и творческие коллективы города Шебекино. Благодарный зал не скучился на аплодисменты.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.



Строители с сертификатом КНАУФ будут больше востребованы

Первый в Белгородской области ресурсный центр компании КНАУФ – одного из ведущих производителей комплектных систем и отделочных строительных материалов открылся на базе Шебекинского агротехнического ремесленного техникума.

В торжественной церемонии открытия центра приняли участие глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов, начальник управления профессионального образования и науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Альбина Александровна Бучек, председатель правления Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Николай Васильевич Калашников, директор Юго-Западной сбытовой дирекции компании КНАУФ Ирина Евгеньевна Ковалева.

Шебекинский агротехнический ремесленный техникум для сотрудничества и создания ресурсного центра известная германская компания КНАУФ выбрала не случайно, – отметила директор техникума Елена Германовна Гиль. – Наши студенты постоянно показывают высокий уровень подготовки на площадках престижного конкурса профессионального мастерства WorldSkills. Так, представляя в 2018 году Белгородскую область на чемпионате в Ярославле, наши ребята стали лучшими в компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы» – Роман Новиков занял первое место, Дмитрий Ольшанский – третье. Это наглядный показатель совместной работы педагогов техникума с компанией КНАУФ, с которой у нашего учебного заведения тесное социальное партнерство. И разумеется, сертификат КНАУФ станет ценным дополнением к диплому выпускников строительного профиля нашего техникума.

Отрадно, что на открытии центра присутствовали представители многих строительных организаций.



технологиями, которые будут весьма конкурентоспособны и востребованы на рынке труда, уже все готово. Ресурсный центр оснащен необходимыми инструментами, материалами и макетами, что полностью соответствует новым стандартам среднего профессионального образования.

Преподаватели техникума, мастера производственного обучения прошли обучение в нашем учебном центре КНАУФ, имеют соответствующую квалификацию и соответственно могут производить обучение самостоятельно, – рассказал руководитель учебного центра КНАУФ в городе Новомосковск Дмитрий Сергеевич Гудков.

Благодаря работе консультационного центра студенты смогут получать дополнительное образование по программам, разработанным Академией КНАУФ. Также у всех желающих появится возможность повысить свою квалификацию в области сухого строительства по материалам и технологиям.

Отрадно, что на открытии центра присутствовали представители многих строительных организаций.

– Все заинтересованные компании могут обучать своих сотрудников на базе

этого ресурсного центра, это еще один шаг для сближения работодателей и учебного заведения, – подчеркнула начальник управления профессионального образования и науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Альбина Александровна Бучек. – Для бизнеса это возможность не только организовать переподготовку своих специалистов в соответствии с мировыми стандартами, но и присмотреть новых – среди талантливых студентов.

Поздравляя всех со значимым событием, глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов отметил:

– Мы можем сегодня заглянуть в будущее, иметь уверенность в том, что наши дети станут высококвалифицированными специалистами, что нам по силам новые технологии. Хороший пример плодотворного сотрудничества техникума и компании КНАУФ заслуживает продолжения. Все-стороннюю поддержку получат строительные фирмы, которые включаются в партнерскую работу с учебным заведением по подготовке для себя будущих кадров.

Ю. ТРОФИМОВ.

Фото автора.

Награды интернационалистам

23 февраля зал Новотаволжанского Центра культурного развития был заполнен полностью. И не только потому, что в этот день состоялся концерт, посвященный Дню защитника Отечества. Хотя выступления своих артистов здесь всегда пользуются огромной популярностью среди жителей.

В этот день здесь состоялось награждение участников военных действий в Афганистане 1979-1989 годов юбилейным медалями, посвященными 30-летию вывода советских войск из Афганистана. По этому случаю сюда приехали председатель Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации содействия в предоставлении и защите прав и интересов ветеранов боевых действий «Ветераны боевых действий России» подполковник в отставке Валерий Александрович Родионов и подполковник в отставке, участник боевых действий в Афганистане, летчик Сергей Владимирович Красноруцкий.

Родионов поздравил собравшихся в зале с праздником защитников Отечества, коротко остановился на событиях 1979-1989 годов.

– Советские воины проявили в этой стране стойкость, мужество и верность присяге, – сказал Валерий Александрович, обращаясь к новотаволжанцам. – Среди них были и жители вашего села. И сегодня мы хотим еще раз выразить им благодарность и признательность, вручить юбилейные медали к 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Он попросил пригласить на сцену бывших воинов-интернационалистов Андрея



Евгеньевича Радченко, Олега Леонидовича Гайдука, Игоря Анатольевича Колесникова, Владимира Андреевича Здор и других. Всего двенадцать человек. Подполковник запаса Родионов и подполковник запаса Красноруцкий, под бурные аплодисменты собравшихся в зале новотаволжанцев, вручили своим боевым товарищам медали к 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Медаль за содействие ветеранскому движению была вручена депутату Совета депутатов Шебекинского городского округа Виктору Анатольевичу Багатыреву.

А потом был тематический концерт, большинство номеров которого были посвящены афганским событиям. Зрители тепло встречали ансамбль «Берегиня», танец коллектива «Ягодка», ансамбль «Счастье женское», хор русской песни «Таволжаночка» и других выступающих. Каждый из номеров был вознагражден бурными аплодисментами.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: награждение участников боевых действий в Афганистане.

Фото автора.



Финансовая поддержка некоммерческим организациям

Постановлением администрации Шебекинского городского округа №92 от 11 февраля 2019 года «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Шебекинского городского округа некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов на 2019 год» разработан и утвержден порядок оказания финансовой помощи некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность на территории Шебекинского городского округа.

Социально значимые проекты должны быть направлены на реабилитацию инвалидов, защиту прав и интересов пенсионеров, инвалидов и иных льготных категорий граждан, по-

вышение качества жизни граждан пожилого возраста, оказание правовой, материальной и морально-психологической поддержки, военно-патриотическому воспитанию молодежи и подготовка к военной службе.

Денежные средства местного бюджета выделяются на конкурсной основе. Постановлением определены формы и сроки подачи необходимых документов.

Более подробная информация о реализации вышеуказанного постановления размещена на сайте управления социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа (<http://www.shebsoc.ru/news/238/>)